



**OKRESNÁ PROKURATÚRA DUNAJSKÁ STREDA**  
**Nám. sv. Štefana 1, 929 21 Dunajská Streda 1**

Číslo: 2 Pv 305/20/2201-66  
EEČ: 2-16-1345-2020

Dunajská Streda 04.11.2020

**U Z N E S E N I E**

**Trestná vec:** obv. **XXXXX a spol.**

**Trestný čin:** zločin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 4  
Trestného zákona

**Rozhodol:** prokurátor Okresnej prokuratúry Dunajská Streda

Podľa § 215 odsek 1 písmeno h Trestného poriadku s poukazom na § 86 odsek 1 písmeno e Trestného zákona **zastavujem** trestné stíhanie obvineného:

XXXXX

dátum narodenia: XXXXX  
miesto narodenia: XXXXX  
rodné priezvisko: XXXXX  
trvalé bydlisko: XXXXX 4839/16 XXXXX  
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- zločin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 4 Trestného zákona  
štádium: dokonaný trestný čin  
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

na tom skutkovom základe, že:

XXXXX spolu s XXXXX, XXXXX a ďalšími nestotožnenými osobami, v spoločnom úmysle skrátiť štátny rozpočet Slovenskej republiky na spotrebnej dani z minerálneho oleja, spoločnou činnosťou dlhodobo, minimálne od doby 24.07.2019 do dňa 23.09.2020 do 01:00 hod. zabezpečovali v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení nákup, prepravu a prečerpanie minerálneho oleja v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres Dunajský Streda, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, resp. na iných miestach na území Slovenskej republiky, za ktorý nepriznali ani neuhradili spotrebnú daň z minerálneho oleja, zakúpeného v spoločnosti XXXXX (ďalej len „XXXXX“), v Poľskej republike s deklaroványm miestom vykládky XXXXX a v iných štátoch Európskej únie a to:

1. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov**.
2. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov**.
3. Dňa 29.07.2019 v čase 07:54:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 047 litrov**.
4. Dňa 23.09.2019 v čase 04:52:40 vstúpilo cez hraničný priechod Svrčinovec z územia Českej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar.

XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 280 litrov**.

5. Dňa 20.09.2019 v čase 11:00:22 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 965 litrov**.
6. Dňa 25.09.2019 v čase 21:54:59 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 023 litrov**.
7. Dňa 30.09.2019 v čase 02:09:40 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 795 litrov**.
8. Dňa 01.10.2019 bolo v spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika naložené minerálnym olejom vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika, ktoré následne v uvedený deň v presne nezistenom čase na nezistenom mieste vstúpilo na územie Slovenskej republiky. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejším miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejšie miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho

oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 745 litrov**.

9. Dňa 09.10.2019 v čase 08:22:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov**.
10. Dňa 09.10.2019 v čase 13:13:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 627 litrov**.
11. Dňa 14.10.2019 v čase 04:36:05 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov**.
12. Dňa 16.10.2019 v čase 14:12:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom

dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX 4839/16, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 387 litrov**.

13. Dňa 18.10.2019 v čase 03:23:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 861 litrov**.

14. Dňa 25.10.2019 v čase 11:04:49 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov**.

15. Dňa 13.11.2019 v čase 11:20:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 296 litrov**.

16. Dňa 20.11.2019 v čase 17:56:33 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX Sereď, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejím miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov**.

17. Dňa 27.11.2019 v čase 05:36:15 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovanejím miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejím miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 005 litrov**.

18. Dňa 04.12.2019 v čase 11:36:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX Sereď, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejím miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 255 litrov**.

19. Dňa 06.12.2019 v čase 07:18:48 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovanejím miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 349 litrov**.

20. Dňa 16.12.2019 v čase 00:39:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité

z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 790 litrov**.

21. Dňa 22.12.2019 v čase 22:22:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 279 litrov**.

22. Dňa 06.01.2020 v čase 23:13:32 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 957 litrov**.

23. Dňa 07.01.2020 v čase 05:29:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov**.

24. Dňa 22.01.2020 v čase 20:52:28 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 303 litrov**.
25. Dňa 26.01.2020 v čase 22:46:47 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 399 litrov**.
26. Dňa 29.01.2020 v čase 17:13:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu HXXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 543 litrov**.
27. Dňa 03.02.2020 v čase 18:21:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX



XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 327 litrov**.

28. Dňa 05.02.2020 v čase 15:19:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 276 litrov**.
29. Dňa 11.02.2020 v čase 03:17:23 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 116 litrov**.
30. Dňa 19.02.2020 v čase 04:31:50 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 519 litrov**.
31. Dňa 21.02.2020 v čase 11:28:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami

XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 340 litrov**.

32. Dňa 25.02.2020 v čase 08:32:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 390 litrov**.

33. Dňa 27.02.2020 v čase 11:57:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 280 litrov**.

34. Dňa 04.03.2020 v čase 04:11:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 495 litrov**.

35. Dňa 06.03.2020 v čase 08:20:45 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti

došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 427 litrov**.

36. Dňa 17.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 365 litrov**.
37. Dňa 19.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 580 litrov**.
38. Dňa 30.03.2020 v čase 12:26:01 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 246 litrov**.
39. Dňa 01.04.2020 v čase 20:09:22 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste

vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 198 litrov**.

40. Dňa 03.04.2020 v čase 04:59:56 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 857 litrov**.

41. Dňa 09.04.2020 v čase 10:13:06 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 307 litrov**.

42. Dňa 21.04.2020 v čase 09:59:52 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 057 litrov**.

43. Dňa 27.04.2020 v čase 07:02:16 vstúpilo z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke

a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 153 litrov**.

44. Dňa 29.04.2020 v čase 18:05:04 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 259 litrov**.
45. Dňa 06.05.2020 v čase 05:52:45 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov**.
46. Dňa 18.05.2020 v čase 11:36:29 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov**.
47. Dňa 20.05.2020 v čase 21:45:02 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX

Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 419 litrov**.

48. Dňa 28.05.2020 v čase 14:02:55 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 228 litrov**.

49. Dňa 02.06.2020 v čase 07:30:40 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 295 litrov**.

50. Dňa 08.06.2020 v čase 01:43:03 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV WGM02190 evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 335 litrov**.

51. Dňa 15.06.2020 v čase 03:29:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov.**

52. Dňa 24.06.2020 v čase 15:58:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Chorvátsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 223 litrov.**

53. Dňa 01.07.2020 v čase 13:39:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 156 litrov.**

54. Dňa 07.07.2020 v čase 13:34:01 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 122 litrov.**

55. Dňa 20.07.2020 v čase 13:09:29 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV

XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 074 litrov**.

56. Dňa 27.07.2020 v čase 16:34:51 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov**.

57. Dňa 10.08.2020 v čase 03:29:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 011 litrov**.

58. Dňa 13.08.2020 v čase 04:55:04 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 154 litrov**.

59. Dňa 21.08.2020 v čase 02:00:16 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo



prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja **29 119 litrov**.

60. Dňa 31.08.2020 v čase 01:05:56 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 135 litrov**.

61. Dňa 02.09.2020 v čase 11:45:27 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX, Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 656 litrov**.

62. Dňa 08.09.2020 v čase 12:52:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 382 litrov**.

63. Dňa 17.09.2020 v čase 13:19:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť DXXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na

deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 274 litrov**.

64. Dňa 22.09.2020 v čase 21:19:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 298 litrov**,

pričom XXXXX spolu s XXXXX riadili a koordinovali logistické zabezpečenie prepráv minerálneho oleja a zabezpečili, že XXXXX priamo vykonával predmetné prepravy minerálneho oleja motorovými vozidlami imatrikulovanými v Slovenskej a Poľskej republike rôznymi ťahačmi s návesmi uvedenými pod skutkami v bodoch 1-64, ktorý minerálny olej s obchodným názvom „Olej smarovy“ podpoložka kombinovanej nomenklatúry PpKN 2710 19 99 v celkovom množstve **1 927 976 litrov**, bol následne v obci XXXXX prečerpaný do cisternového návesu s ečv. XXXXX s ťahačom ečv. XXXXX ktorých vlastníkom je právnická osoba XXXXX, ktorej konateľom je XXXXX, ako aj do ďalšieho benkaloru nachádzajúceho sa v predmetnom areáli, pričom takto prečerpaný minerálny olej bol ďalej distribuovaný nestotožneným konečným odberateľom,

čím tak spoločným konaním v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení, prečerpaním uvedeného minerálneho oleja vznikla daňová povinnosť na území Slovenskej republiky, ktorá nebola priznaná a uhradená, čím tak skrátili daň na spotrebnej dani z minerálneho oleja v sume **161 371,64 EUR**.

lebo zanikla trestnosť činu, nakoľko daň bola dodatočne zaplatená najneskôr v nasledujúci deň po dni, keď sa páchatel po skončení jeho vyšetrovania mohol oboznámiť s jeho výsledkami,

Podľa § 215 odsek 1 písmeno h Trestného poriadku s poukazom na § 86 odsek 1 písmeno e Trestného zákona **zastavujem** trestné stíhanie obvineného:

XXXXX

dátum narodenia: XXXXX

miesto narodenia: XXXXX

rodné priezvisko: XXXXX

trvalé bydlisko: XXXXX 444/20, 930 10 XXXXX, Slovensko

vázba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- zločin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 4 Trestného zákona  
štádium: dokonaný trestný čin  
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

na tom skutkovom základe, že:

XXXXX spolu s XXXXX, XXXXX a ďalšími nestotožnenými osobami, v spoločnom úmysle skrátiť štátny rozpočet Slovenskej republiky na spotrebnej dani z minerálneho oleja, spoločnou činnosťou dlhodobo, minimálne od doby 24.07.2019 do dňa 23.09.2020 do 01:00 hod. zabezpečovali v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení nákup, prepravu a prečerpanie minerálneho oleja v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres Dunajský Streda, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, resp. na iných miestach na území Slovenskej republiky, za ktorý nepriznali ani neuhradili spotrebnú daň z minerálneho oleja, zakúpeného v spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľsko (ďalej len „XXXXX“), v Poľskej republike s deklaroványm miestom vykládky XXXXX a v iných štátoch Európskej únie a to:

1. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov**.
2. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov**.
3. Dňa 29.07.2019 v čase 07:54:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania Areál XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 047 litrov**.

4. Dňa 23.09.2019 v čase 04:52:40 vstúpilo cez hraničný priechod Svrčinovec z územia Českej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 280 litrov**.
5. Dňa 20.09.2019 v čase 11:00:22 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 965 litrov**.
6. Dňa 25.09.2019 v čase 21:54:59 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 023 litrov**.
7. Dňa 30.09.2019 v čase 02:09:40 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité

z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 795 litrov**.

8. Dňa 01.10.2019 bolo v spoločnosti XXXXX, Poľská republika naložené minerálnym olejom vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika, ktoré následne v uvedený deň v presne nezistenom čase na nezistenom mieste vstúpilo na územie Slovenskej republiky. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 745 litrov**.
9. Dňa 09.10.2019 v čase 08:22:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov**.
10. Dňa 09.10.2019 v čase 13:13:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo

**30 627 litrov.**

11. Dňa 14.10.2019 v čase 04:36:05 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX 4839/16, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov.**
12. Dňa 16.10.2019 v čase 14:12:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 387 litrov.**
13. Dňa 18.10.2019 v čase 03:23:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 861 litrov.**
14. Dňa 25.10.2019 v čase 11:04:49 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie

XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov**.

15. Dňa 13.11.2019 v čase 11:20:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 296 litrov**.

16. Dňa 20.11.2019 v čase 17:56:33 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov**.

17. Dňa 27.11.2019 v čase 05:36:15 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 005 litrov**.

18. Dňa 04.12.2019 v čase 11:36:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti

došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 255 litrov**.

19. Dňa 06.12.2019 v čase 07:18:48 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 349 litrov**.
20. Dňa 16.12.2019 v čase 00:39:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 790 litrov**.
21. Dňa 22.12.2019 v čase 22:22:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 279 litrov**.
22. Dňa 06.01.2020 v čase 23:13:32 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX,



Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 957 litrov**.

23. Dňa 07.01.2020 v čase 05:29:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov**.

24. Dňa 22.01.2020 v čase 20:52:28 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 303 litrov**.

25. Dňa 26.01.2020 v čase 22:46:47 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 399 litrov**.

26. Dňa 29.01.2020 v čase 17:13:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 543 litrov**.

27. Dňa 03.02.2020 v čase 18:21:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 327 litrov**.

28. Dňa 05.02.2020 v čase 15:19:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 276 litrov**.

29. Dňa 11.02.2020 v čase 03:17:23 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovanejím miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 116 litrov**.

30. Dňa 19.02.2020 v čase 04:31:50 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité

z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 519 litrov**.

31. Dňa 21.02.2020 v čase 11:28:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 340 litrov**.

32. Dňa 25.02.2020 v čase 08:32:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 390 litrov**.

33. Dňa 27.02.2020 v čase 11:57:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 280 litrov**.

34. Dňa 04.03.2020 v čase 04:11:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 495 litrov**.
35. Dňa 06.03.2020 v čase 08:20:45 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 427 litrov**.
36. Dňa 17.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu HXXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 365 litrov**.
37. Dňa 19.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX 4839/16, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 580 litrov**.

38. Dňa 30.03.2020 v čase 12:26:01 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu HXXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX 4839/16, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 246 litrov**.
39. Dňa 01.04.2020 v čase 20:09:22 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 198 litrov**.
40. Dňa 03.04.2020 v čase 04:59:56 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX, Sereď, Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 857 litrov**.
41. Dňa 09.04.2020 v čase 10:13:06 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo

**31 307 litrov.**

42. Dňa 21.04.2020 v čase 09:59:52 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 057 litrov.**
43. Dňa 27.04.2020 v čase 07:02:16 vstúpilo z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 153 litrov.**
44. Dňa 29.04.2020 v čase 18:05:04 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 259 litrov.**
45. Dňa 06.05.2020 v čase 05:52:45 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale

bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov.**

46. Dňa 18.05.2020 v čase 11:36:29 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov.**
47. Dňa 20.05.2020 v čase 21:45:02 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 419 litrov.**
48. Dňa 28.05.2020 v čase 14:02:55 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť DXXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 228 litrov.**
49. Dňa 02.06.2020 v čase 07:30:40 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Kluczbork, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku

zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 295 litrov**.

50. Dňa 08.06.2020 v čase 01:43:03 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 335 litrov**.

51. Dňa 15.06.2020 v čase 03:29:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov**.

52. Dňa 24.06.2020 v čase 15:58:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX XXXXX, Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXXXXXXXXX Chorvátsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 223 litrov**.

53. Dňa 01.07.2020 v čase 13:39:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXXXXXXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania,



pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 156 litrov.**

54. Dňa 07.07.2020 v čase 13:34:01 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 122 litrov.**

55. Dňa 20.07.2020 v čase 13:09:29 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 074 litrov.**

56. Dňa 27.07.2020 v čase 16:34:51 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov.**

57. Dňa 10.08.2020 v čase 03:29:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Gravenhage, Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený

na deklarovane miesto dodania, pricom k vykladke a precerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 011 litrov**.

58. Dňa 13.08.2020 v čase 04:55:04 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovane miesto dodania, pricom k vykladke a precerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 154 litrov**.

59. Dňa 21.08.2020 v čase 02:00:16 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovane miesto dodania, pricom k vykladke a precerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 119 litrov**.

60. Dňa 31.08.2020 v čase 01:05:56 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovane miesto dodania, pricom k vykladke a precerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 135 litrov**.

61. Dňa 02.09.2020 v čase 11:45:27 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovane miesto dodania, pricom k vykladke a precerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na

pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 656 litrov**.

62. Dňa 08.09.2020 v čase 12:52:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 382 litrov**.

63. Dňa 17.09.2020 v čase 13:19:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX, Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 274 litrov**.

64. Dňa 22.09.2020 v čase 21:19:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 298 litrov**,

pričom XXXXX spolu s XXXXX riadili a koordinovali logistické zabezpečenie preprav minerálneho oleja a zabezpečili, že XXXXX priamo vykonával predmetné prepravy minerálneho oleja motorovými vozidlami imatrikulovanými v Slovenskej a Poľskej republike rôznymi ťahačmi s návesmi uvedenými pod skutkami v bodoch 1-64, ktorý minerálny olej s obchodným názvom „Olej smarovy“ podpoložka kombinovanej nomenklatúry PpKN 2710 19 99 v celkovom množstve **1 927 976 litrov**, bol následne v obci XXXXX prečerpaný do cisternového návesu s ečv. XXXXX s ťahačom ečv. XXXXX ktorých vlastníkom je právnická osoba XXXXX XXXXX č. XXXXX IČO: XXXXX, ktorej konateľom je XXXXX, ako aj do ďalšieho benkaloru

nachádzajúceho sa v predmetnom areáli, pričom takto prečerpaný minerálny olej bol ďalej distribuovaný nestotožneným konečným odberateľom,

čím tak spoločným konaním v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení, prečerpaním uvedeného minerálneho oleja vznikla daňová povinnosť na území Slovenskej republiky, ktorá nebola priznaná a uhradená, čím tak skrátili daň na spotrebnej dani z minerálneho oleja v sume **161 371,64 EUR**.

lebo zanikla trestnosť činu, nakoľko daň bola dodatočne zaplatená najneskôr v nasledujúci deň po dni, keď sa páchatel' po skončení jeho vyšetrovania mohol oboznámiť s jeho výsledkami.

Podľa § 215 odsek 1 písmeno h Trestného poriadku s poukazom na § 86 odsek 1 písmeno e Trestného zákona **zastavujem** trestné stíhanie obvineného:

XXXXX

dátum narodenia: XXXXX  
miesto narodenia: XXXXX  
trvalé bydlisko: XXXXX 62 XXXXX  
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- zločin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 4 Trestného zákona  
štádium: dokonaný trestný čin  
forma trestnej súčinnosti: spolupáchatel' podľa § 20 Trestného zákona

na tom skutkovom základe, že:

XXXXX spolu s XXXXX, XXXXX a ďalšími nestotožnenými osobami, v spoločnom úmysle skrátii štátny rozpočet Slovenskej republiky na spotrebnej dani z minerálneho oleja, spoločnou činnosťou dlhodobo, minimálne od doby 24.07.2019 do dňa 23.09.2020 do 01:00 hod. zabezpečovali v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení nákup, prepravu a prečerpanie minerálneho oleja v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres Dunajský Streda, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, resp. na iných miestach na území Slovenskej republiky, za ktorý nepriznali ani neuhradili spotrebnú daň z minerálneho oleja, zakúpeného v spoločnosti XXXXXXXXXXXX, Poľsko (ďalej len „XXXXX“), v Poľskej republike s deklaroványm miestom vykládky XXXXX, XXXXX a v iných štátoch Európskej únie a to:

1. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX,

okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov.**

2. dňa 25.07.2019 v čase 09:03:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 616 litrov.**
3. Dňa 29.07.2019 v čase 07:54:08 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 047 litrov.**
4. Dňa 23.09.2019 v čase 04:52:40 vstúpilo cez hraničný priechod Svrčinovec z územia Českej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 280 litrov.**
5. Dňa 20.09.2019 v čase 11:00:22 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX, XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované

miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 965 litrov**.

6. Dňa 25.09.2019 v čase 21:54:59 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva č. XXXXX s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 023 litrov**.
7. Dňa 30.09.2019 v čase 02:09:40 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 795 litrov**.
8. Dňa 01.10.2019 bolo v spoločnosti XXXXX Poľská republika naložené minerálnym olejom vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika, ktoré následne v uvedený deň v presne nezistenom čase na nezistenom mieste vstúpilo na územie Slovenskej republiky. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 745 litrov**.
9. Dňa 09.10.2019 v čase 08:22:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovateľným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovateľné miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov**.

10. Dňa 09.10.2019 v čase 13:13:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovateľným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovateľné miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 627 litrov**.

11. Dňa 14.10.2019 v čase 04:36:05 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovateľným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovateľné miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov**.

12. Dňa 16.10.2019 v čase 14:12:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovateľným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarovateľné miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 387 litrov**.

13. Dňa 18.10.2019 v čase 03:23:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité

z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 861 litrov**.

14. Dňa 25.10.2019 v čase 11:04:49 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 136 litrov**.

15. Dňa 13.11.2019 v čase 11:20:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 296 litrov**.

16. Dňa 20.11.2019 v čase 17:56:33 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov**.



17. Dňa 27.11.2019 v čase 05:36:15 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 005 litrov**.
18. Dňa 04.12.2019 v čase 11:36:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 255 litrov**.
19. Dňa 06.12.2019 v čase 07:18:48 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 349 litrov**.
20. Dňa 16.12.2019 v čase 00:39:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo

**29 790 litrov.**

21. Dňa 22.12.2019 v čase 22:22:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 279 litrov.**

22. Dňa 06.01.2020 v čase 23:13:32 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 957 litrov.**

23. Dňa 07.01.2020 v čase 05:29:37 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 195 litrov.**

24. Dňa 22.01.2020 v čase 20:52:28 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne

územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 303 litrov**.

25. Dňa 26.01.2020 v čase 22:46:47 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 399 litrov**.

26. Dňa 29.01.2020 v čase 17:13:11 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 543 litrov**.

27. Dňa 03.02.2020 v čase 18:21:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **30 327 litrov**.

28. Dňa 05.02.2020 v čase 15:19:44 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu

minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 276 litrov**.

29. Dňa 11.02.2020 v čase 03:17:23 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 116 litrov**.

30. Dňa 19.02.2020 v čase 04:31:50 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 519 litrov**.

31. Dňa 21.02.2020 v čase 11:28:42 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 340 litrov**.

32. Dňa 25.02.2020 v čase 08:32:43 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným

miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 390 litrov**.

33. Dňa 27.02.2020 v čase 11:57:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej pravdepodobne zo spoločnosti XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 280 litrov**.

34. Dňa 04.03.2020 v čase 04:11:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 495 litrov**.

35. Dňa 06.03.2020 v čase 08:20:45 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 427 litrov**.

36. Dňa 17.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 365 litrov**.

37. Dňa 19.03.2020 v čase 09:10:27 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 580 litrov**.

38. Dňa 30.03.2020 v čase 12:26:01 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 246 litrov**.

39. Dňa 01.04.2020 v čase 20:09:22 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklarovaným miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 198 litrov**.

40. Dňa 03.04.2020 v čase 04:59:56 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika

pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 857 litrov**.

41. Dňa 09.04.2020 v čase 10:13:06 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 307 litrov**.

42. Dňa 21.04.2020 v čase 09:59:52 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXXXXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 057 litrov**.

43. Dňa 27.04.2020 v čase 07:02:16 vstúpilo z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX, XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami 55/5, XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 153 litrov**.

44. Dňa 29.04.2020 v čase 18:05:04 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo

prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **31 259 litrov**.

45. Dňa 06.05.2020 v čase 05:52:45 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov**.

46. Dňa 18.05.2020 v čase 11:36:29 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 265 litrov**.

47. Dňa 20.05.2020 v čase 21:45:02 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Slovenská republika. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 419 litrov**.

48. Dňa 28.05.2020 v čase 14:02:55 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená



z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 228 litrov.**

49. Dňa 02.06.2020 v čase 07:30:40 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 295 litrov.**

50. Dňa 08.06.2020 v čase 01:43:03 vstúpilo cez hraničný priechod Trstená z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 335 litrov.**

51. Dňa 15.06.2020 v čase 03:29:46 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov.**

52. Dňa 24.06.2020 v čase 15:58:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX, Nemecko s deklaroványm miestom dodania XXXXX Chorvátsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 223 litrov.**
53. Dňa 01.07.2020 v čase 13:39:36 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti PXXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 156 litrov.**
54. Dňa 07.07.2020 v čase 13:34:01 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 122 litrov.**
55. Dňa 20.07.2020 v čase 13:09:29 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX XXXXX., XXXXX s deklaroványm miestom dodania XXXXX Nemecko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom

XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 074 litrov.**

56. Dňa 27.07.2020 v čase 16:34:51 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 191 litrov.**
57. Dňa 10.08.2020 v čase 03:29:57 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami 55/5, XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 011 litrov.**
58. Dňa 13.08.2020 v čase 04:55:04 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 154 litrov.**
59. Dňa 21.08.2020 v čase 02:00:16 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja **29 119 litrov.**

60. Dňa 31.08.2020 v čase 01:05:56 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 135 litrov**.
61. Dňa 02.09.2020 v čase 11:45:27 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX, Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX, Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **27 656 litrov**.
62. Dňa 08.09.2020 v čase 12:52:24 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX, katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 382 litrov**.
63. Dňa 17.09.2020 v čase 13:19:41 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami XXXXX XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 274 litrov**.
64. Dňa 22.09.2020 v čase 21:19:54 vstúpilo cez hraničný priechod Skalité

z územia Poľskej republiky na územie Slovenskej republiky vozidlo EČV XXXXX evidované na spoločnosť XXXXX Poľská republika. Vozidlo prepravovalo minerálny olej zo spoločnosti XXXXX XXXXX, Poľská republika pre príjemcu XXXXX, Rakúsko. Minerálny olej nebol prepravený na deklarované miesto dodania, pričom k vykládke a prečerpaniu minerálneho oleja v skutočnosti došlo v obci XXXXX v areáli, ktorý sa nachádza na pozemku zapísanom v liste vlastníctva XXXXX, s parcelnými číslami 55/5, XXXXX katastrálne územie XXXXX, okres XXXXX, ktorého vlastníkom je XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, XXXXX, množstvo prepraveného minerálneho oleja bolo **29 298 litrov**,

pričom XXXXX spolu s XXXXX riadili a koordinovali logistické zabezpečenie preprav minerálneho oleja a zabezpečili, že XXXXX priamo vykonával predmetné prepravy minerálneho oleja motorovými vozidlami imatrikulovanými v Slovenskej a Poľskej republike rôznymi ťahačmi s návesmi uvedenými pod skutkami v bodoch 1-64, ktorý minerálny olej s obchodným názvom „Olej smarovy“ podpoložka kombinovanej nomenklatúry PpKN 2710 19 99 v celkovom množstve **1 927 976 litrov**, bol následne v obci XXXXX prečerpaný do cisternového návesu s ečv. XXXXX s ťahačom ečv. XXXXX ktorých vlastníkom je právnická osoba XXXXX ktorej konateľom je XXXXX, ako aj do ďalšieho benkaloru nachádzajúceho sa v predmetnom areáli, pričom takto prečerpaný minerálny olej bol ďalej distribuovaný nestotožneným konečným odberateľom,

čím tak spoločným konaním v rozpore s ustanovením § 31 ods. 1 zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v platnom znení, prečerpaním uvedeného minerálneho oleja vznikla daňová povinnosť na území Slovenskej republiky, ktorá nebola priznaná a uhradená, čím tak skrátili daň na spotrebnej dani z minerálneho oleja v sume **161 371,64 EUR**.

lebo zanikla trestnosť činu, nakoľko daň bola dodatočne zaplatená najneskôr v nasledujúci deň po dni, keď sa páchatel po skončení jeho vyšetrovania mohol oboznámiť s jeho výsledkami.

#### **Odôvodnenie:**

Dňa 23.09.2020 bolo vyšetrovateľom Kriminálneho úradu finančnej správy, Úseku vyšetrovania a koordinácie, Oddelenie vyšetrovania, prac. Nitra (ďalej len „vyšetrovateľ KÚFS“) podľa § 199 ods. 1 Tr. por. a súčasne podľa § 206 ods. 1 Tr. por. začaté trestné stíhanie a súčasne vznesené obvinenie obvineným XXXXX, XXXXX, XXXXX za zločin skrátenia dane a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 4 Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona, na tom skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti predmetného uznesenia o vznesení obvinenia.

Skutkový stav bol zistený a preukázaný na podklade vo veci zadovážených a vykonaných dôkazov (najmä výsluchov obvinených, ako aj listinných dôkazov).

Do konania bol zadovážený podrobný rozpis z mýtného systému Skytol, v rámci ktorého sú zrejmé jednotlivé vstupy nákladných motorových vozidiel, ktoré obvinení používali na transport minerálneho oleja na územie SR. Z uvedeného systému bolo identifikovaných celkovo 64 preprav minerálneho oleja.

Vo veci boli následne vypočutí všetci traja obvinení (dňa 06.10.2020 XXXXX, dňa 07.10.2020 XXXXX, dňa 20.10.2020 XXXXX) pričom títo sa k spáchaniu trestného činu v plnom rozsahu priznali, jeho spáchanie oľutovali.

Všetci traja obvinení boli uznesením Okresného súdu v Dunajskej Strede zo dňa 26.09.2020 vydaného pod sp. zn. 1Tp/42/2020, vzatí do väzby z dôvodov uvedených v § 71 ods. 1 písm. c) Tr. por., väzba sa u všetkých troch obvinených započítavala dňom 23.09.2020 od 01.00 hod. Dňa 30.10.2020 sa konalo preštudovanie vyšetrovacieho spisu, pričom po predložení spisu prokurátorovi spolu s návrhom na zastavenie trestného stíhania, došlo dňa 30.10.2020 postupom podľa § 79 ods. 1 Tr. por. k prepusteniu všetkých troch obvinených z väzby a to príkazom prokurátora pod č. 2Pv 305/20/2201-65.

Dňa 23.09.2020 boli vo veci vykonané domové prehliadky - na podklade príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Dunajská Streda č. 18Tp/36/2020-2-V-OS-DS u XXXXX, na podklade príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Dunajská Streda č. 18Tp/38/2020-2-V-OS-DS u XXXXX, na podklade príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Dunajská Streda č. 18Tp/37/2020-2-V-OS-DS u XXXXX, v rámci ktorých boli zaistené veci dôležité pre trestné konanie.

Dňa 23.09.2020 boli taktiež vykonané prehliadky iných priestorov a pozemkov podľa § 101 Tr. por. (areál označený ako vedľajšia budova, záhrady, zastavané plochy a nádvore a ostatná plocha v obci XXXXX so súpisným číslom XXXXX na pozemku zapísanom na LV č. XXXXX, vo vlastníctve XXXXX, osobného motorového vozidla zn. Škoda Octavia, EČ: XXXXX, vo vlastníctve XXXXX, osobného motorového vozidla zn. Mercedes Benz GLE 350d, EČ: XXXXX, vo vlastníctve XXXXX nákladného motorového vozidla - ťahača továrenskej značky MAN, EČ: XXXXX s cisternovým návesom zn. SCHWARZMULLER, EČ: XXXXX, vo vlastníctve spol. XXXXX osobného motorového vozidla zn. AUDI A6, EČ: XXXXX vo vlastníctve XXXXX, nákladného motorového vozidla - ťahača továrenskej značky VOLVO, poľské EČ: XXXXX s cisternovým návesom nezistenej značky s poľským EČ: XXXXX), pričom v rámci týchto úkonov boli zaistené veci dôležité pre trestné konanie, najmä faktúry, CMR listy, pečiatky, mýtné jednotky, finančná hotovosť, ako aj samotný minerálny olej, pričom obvinení boli priamo pristihnutí pri prečerpávaní minerálneho oleja.

Taktiež boli vo veci vyhotovené obrazové záznamy na podklade príkazu sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Trnava č. 6Ntt/65/2020-2-V-OSTT, na ktorých bolo zachytené prečerpávanie minerálneho oleja obvinenými osobami.

Z Referátu boja proti podvodom s MO boli získané nasledovné informácie XXXXX je v Poľsku registrovaná ako daňový sklad, jedná sa o rizikovú spoločnosť, ktorá vyrába „designer fuels“, ktoré predáva do iných členských štátov. K spoločnosti XXXXX jedná sa o známu rizikovú spoločnosť zapojenú do podvodov s „designer fuels“. XXXXX XXXXX XXXXX. - riziková poľská prepravná spoločnosť zneužívaná na prepravu „designer fuels“. XXXXX - riziková poľská prepravná spoločnosť zneužívaná na prepravu „designer fuels“. XXXXX - spoločnosť nie je registrovaná na spotrebnú daň z minerálneho oleja.

Colný úrad Trnava dňa 23.09.2020 v rámci vykonávaných prehliadok v zmysle § 101 Tr. por. odobral vzorky z jednotlivých cisterien, v rámci ktorých sa nachádzal minerálny olej, ako aj z jednotlivých palivových nádrží motorových vozidiel.

Colné laboratórium FR SR dňa 09.10.2020 vykonalo odbornú expertízu zaistených vzoriek minerálneho oleja, pričom z ich výsledku vyplýva, že zatriedenie vzorky 2812/20 smeruje do podpoložky HS 2710 20, pričom na základe výsledkov destilačnej skúšky a nameraného obsahu síry, vzorka spĺňala podmienky pre zatriedenie do podpoložky KN 2710 20 16. Vzorka č. 2813/20 čo sa týka zatriedenia smeruje do podpoložky HS 2710 19, zároveň jej zatriedenie smeruje do časti „Mazacie oleje, ostatné oleje - podpoložky KN 2710 19 71 až 2710 19 99. Nomenklatúrne zatriedenie do konkrétnej podpoložky KN závisí od účelu použitia. Ak bude tovar, z ktorého bola vzorka odobratá, použitý v súladre so znením deklarovanej podpoložky KN 2710 19 91 „Prípravky používané pri obrábaní kovov, oleje na uvoľňovanie odliatok z foriem, antikorózne oleje“, CL na základe výsledkov analýz nevyklučuje deklarované použitie. Čo sa týka vzorky 2810/20 jej zatriedenie smeruje do podpoložky HS 2710 20. Na základe výsledkov destilačnej skúšky a nameraného obsahu síry, vzorka spĺňa podmienky pre zatriedenie do podpoložky KN 2710 20 11 (automobilové palivá). Čo sa týka vzorky 2811/20 jej zatriedenie smeruje do podpoložky HS 2710 19, zároveň jej zatriedenie smeruje do podpoložky KN 2710 19 71 až 2710 19 99 - mazacie oleje, ostatné oleje.

Do konania boli taktiež zabezpečené prepisy záznamov vyhotovených na podklade príkazu na odpočúvanie a záznam telekomunikačnej prevádzky, vydaného sudcom pre prípravné konanie Okresného súdu Trnava č. 15Ntt/111/2020-2-V-OSTT, na podklade ktorých boli stotožnení jednotliví pravdepodobní odberatelia minerálneho oleja.

V konaní boli následne stotožnené a vypočuté jednotlivé osoby, ktoré mohli byť odberateľmi minerálneho oleja, pričom dňa 22.10.2020 bol vypočutý svedok XXXXX, ktorý nepotvrdil odoberanie minerálneho oleja od obvinených v rozhodnom období. Minerálny olej odoberal od XXXXX ešte v roku 2018, keď mal oficiálne povolenie na distribúciu. Dňa 22.10.2020 bol vypočutý XXXXX, ktorému obvinený XXXXX raz ponúkol minerálny olej, on však záujem nemal. Dňa 22.10.2020 bol vypočutý svedok XXXXX, ktorý odmietol vo veci vypovedať. Dňa 22.10.2020 bol vypočutý svedok XXXXX, ktorý uviedol, že XXXXX mu v lete roku 2020 ponúkol na predaj naftu, on ju však nekúpil. Dňa 22.10.2020 bol vypočutý XXXXX, ktorý uviedol, že nik z obvinených mu nikdy neponúkal na predaj minerálny olej.

Taktiež bol do konania zadovážený doslovný prepis záznamov o výsledku sledovania z akcie VLEK 1, vykonaného na základe príkazu na sledovanie osôb a vecí, vydaného sudcom pre prípravné konanie Okresného súdu Trnava pod č. 15Ntt/109/2020-2-V-OSTT, z ktorého vyplýva, že dňa 22.09.2020 o 21:40 bol zaregistrovaný ťahač značky VOLVO XXXXX a náves nezistenej značky, ktorý dňa 23.09.2020 o 00:27 hod. zaparkoval v areáli firiem v obci XXXXX XXXXX Taktiež bol ťahač značky VOLVO XXXXX zaregistrovaný dňa 08.09.2020 v čase o 13:30 hod., ktorý následne dňa 09.09.2020 v čase o 04:22 hod. bol zaparkovaný v obci XXXXX č. XXXXX

Vo veci bol dňa 26.10.2020 vypočutý zástupca poškodeného - kpt. XXXXX (za Colný úrad Trnava), ktorý v rámci výsluchu uviedol, že čo sa týka škody, ktorá vznikla uvedeným konaním voči Štátnemu rozpočtu Slovenskej republiky, SR – Finančnému riaditeľstvu SR, Lazovná 63, 97401 Banská Bystrica, IČO: 42499500 na spotrebnej dani z minerálneho oleja, **táto predstavuje sumu 161.371,64 €**, ktorú z dôvodu, že správca dane má k dispozícii tieto informácie o vzniku daňovej povinnosti, náhradu škody spôsobenú štátu na spotrebnej dani z minerálneho oleja a DPH si uplatňuje od jednotlivých obvinených v rámci vlastných správnych konaní, keďže disponuje samostatným oddelením slúžiacim na vymáhanie pohľadávok a daňových nedoplatkov.

Colný úrad Trnava dňa 14.10.2020 oznámil, že žiadnemu z obvinených nebola v posledných 24 mesiacoch uložená sankcia z dôvodu porušenia daňových či colných predpisov. Colný úrad Prešov dňa 15.10.2020 oznámil, že žiadnemu z obvinených nebola v posledných 24 mesiacoch uložená sankcia z dôvodu porušenia daňových či colných predpisov. Taktiež z Daňového úradu Trnava a Daňového úradu Prešov bolo zistené, že ani XXXXX, ani XXXXX neboli v predchádzajúcich 24 mesiacoch sankcionovaný za priestupok alebo správny delikt. Osoba XXXXX sa v registri IS FS nenachádza. Taktiež bolo cestou KÚFS, Oddelenia boja proti podvodom zistené, že jediný priestupok, resp. sankcia, ktorá bola obvinenému XXXXX uložená, je z roku 2019 za poruchu s lokátorom na nákladnom motorovom vozidle, ktoré rozhodnutie však doposiaľ nie je právoplatné.

Z Prezídia PZ SR bola obdržaná informácia, že voči žiadnemu z obvinených nebolo v posledných 24 mesiacoch zastavené trestné stíhanie pre obdobný trestný čin. Obvinený XXXXX je v súčasnosti trestne stíhaný za trestný čin skrátenia dane a poistného podľa § 276 Tr. zák. a iné, obvinenie vznesené dňa 01.01.2016, vyšetrowanie v súčasnosti podľa správy neukončené.

Vo veci bola (oproti uzneseniu o vznesení obvinenia) prepočítaná výška skrátenej dane vzhľadom na presný počet litrov minerálneho oleja prepraveného počas všetkých 64 prepráv - uvedenému bol následne aj prokurátorom prispôsobený skutok (pri zachovaní totožnosti skutku), oproti uzneseniu o vznesení obvinenia tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Podľa zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja je na minerálny olej mazacie oleje a ostatné oleje kódu kombinovanej nomenklatúry 27101971 až 27101983, 27101987 až 27101999 a 34031910, pri viskozite do 10 mm<sup>2</sup>/s pri teplote 40°C vrátane sadzba dane 100EUR/1000kg.

Podľa § 31 ods.1 zákona č.98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon č. 98/2004 Z.z. ), ak sa minerálny olej uvedený do daňového voľného obehu v inom členskom štáte alebo minerálny olej, ktorý v inom členskom štáte nepodlieha kontrole a postupu pri preprave, prepraví na daňové územie na podnikateľské účely, vzniká daňová povinnosť na daňovom území, a to dňom prevzatia minerálneho oleja na daňovom území, na účely tohto zákona sa minerálnym olejom určeným na podnikateľské účely rozumie jeho dodanie na iné účely ako na súkromné účely podľa § 33 ods.1. Platiteľ dane je osoba, ktorá je príjemcom (odberateľom) minerálneho oleja. Daňová povinnosť na daňovom území vzniká aj vtedy, ak je minerálny olej podľa § 6 ods.1



pís. g) uvedený do daňového voľného obehu v inom členskom štáte prepravovaný na podnikateľské účely cez daňové územie do iného členského štátu a tento minerálny olej je vyložený, preložený, prečerpaný alebo sa vymení motorový dopravný prostriedok, na ktorom sa prepravuje, okrem vyloženia, preloženia, prečerpania alebo výmeny motorového dopravného prostriedku vykonaného z dôvodu vyššej moci. Platiteľom dane je osoba, ktorá minerálny olej podľa § 6 ods.1 pís. g) na daňovom území vyložila, preložila, prečerpala alebo vymenila motorový dopravný prostriedok, na ktorom bol tento minerálny olej prepravený na daňové územie.

Podľa § 31 ods.7 zákona č. 98/2004 Z. z. ak daňová povinnosť nevznikne podľa odseku 1, vzniká daňová povinnosť dňom prepravenia minerálneho oleja na daňové územie alebo dňom použitia minerálneho oleja na daňovom území, ak nie je známy deň prepravenia minerálneho oleja na daňové územie. Platiteľ dane je osoba, ktorá minerálny olej pri prepravení na daňové územie má ako prvá v držbe alebo ktorá minerálny olej ako prvá použila. Platiteľ dane je povinný do piatich pracovných dní po dni vzniku daňovej povinnosti podať daňové priznanie a zaplatiť daň podľa sadziieb dane platných v deň prepravenia alebo použitia minerálneho oleja, a to colnému úradu, ak má platiteľ dane sídlo alebo trvalý pobyt na daňovom území Colnému úradu Bratislava, ak nemá platiteľ dane sídlo alebo trvalý pobyt na daňovom území.

Podľa § 31 ods. 11 zákona č. 98/2004 Z. z. minerálny olej uvedený do daňového voľného obehu na daňovom území, prepravovaný do iného členského štátu na podnikateľské účely, alebo minerálny olej uvedený do daňového voľného obehu v inom členskom štáte, prepravovaný na daňové územie na podnikateľské účely, sa považuje za minerálny olej dodaný na podnikateľské účely dňom prijatia tohto minerálneho oleja príjemcom (odberateľom) minerálneho oleja, ak sa preprava uskutočňuje so zjednodušeným sprievodným dokumentom. Sprievodný dokument alebo iný dokument sprevádzajúci minerálny olej uvedený do daňového voľného obehu musí obsahovať informáciu o množstve biogénnej látky v percentách objemu, ak takto prepravovaný minerálny olej biogénnu látku obsahuje.

Podľa § 12 ods. 1 pís. k) zákona č. 98/2004 Z. z. daňová povinnosť vzniká uvedením minerálneho oleja do daňového voľného obehu dňom prijatia minerálneho oleja podľa § 6 ods.1 pís. g) z iného členského štátu.

**Na základe vyššie uvedeného bolo zadovážené vyčíslenie skrátenej dane, pričom únik na spotrebnej dani predstavuje výšku za množstvo 1 869 458 litrov (množstvo litrov prepočítaných na kg: množstvo litrov x koeficient 0,837 = 1 564 736,346 kg) a za množstvo 48 980 kg t. z. spolu 1 613 716,346 kg (1 564 736,346 kg + 48 980 kg) so sadzbou dane 100,-eur/1000 kg predstavuje celkovú výšku spotrebnej dane 161 371,64 EUR.**

Dňa 23.10.2020 bola zo strany obvinených na účet Finančného riaditeľstva SR poukázaná suma 161 371,64 EUR.

Podľa § 86 ods. 1 písm. d) Trestného zákona, trestnosť trestného činu zaniká aj vtedy, ak ide o trestný čin **skrátenia dane a poistného podľa § 276**, neodvedenia dane a poistného podľa § 277 alebo nezaplatenia dane a poistného podľa § 278, ak

páchateľ nespáchal trestný čin ako člen organizovanej skupiny alebo ako člen zločineckej skupiny **a ak splatná daň a jej príslušenstvo alebo poistné boli dodatočne zaplatené najneskôr v nasledujúci deň po dni, keď sa páchatateľ po skončení jeho vyšetrovania mohol oboznámiť s jeho výsledkami,**

Podľa § 86 ods. 2 Trestného zákona, trestnosť trestného činu podľa odseku 1 písm. d) nezaniká, ak ide o páchatateľa, ktorý bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch postihnutý, alebo ak trestné stíhanie páchatateľa za obdobný čin bolo v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch zastavené z dôvodu zániku trestnosti trestného činu podľa odseku 1.

Vyhodnotením dôkazov zadovážených v priebehu prípravného konania jednotlivo, ako i vo vzájomnej súvislosti je potrebné konštatovať, že je nepochybné, že skutok tak ako je popísaný vo výrokovvej časti tohto uznesenia sa stal, tento napĺňa všetky zákonné znaky zločinu skrátenia dane a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 4 Tr. zák., pričom je zrejmé, že sa ho mali dopustiť práve obvinení XXXXX, XXXXX a XXXXX. Uvedené vyplýva okrem samotného priznania obvinených aj zo všetkých vo veci zadovážených dôkazov, protiprávne konanie obvinených bolo okrem iného zachytené tak obrazovým záznamom ako aj samotným sledovaním vykonaným na podklade už uvedených zákonných príkazov v zmysle Trestného poriadku. Na podklade jednotlivých dôkazov bol podrobne zmapovaný modus operandi obvinených, bolo zistených celkovo 64 prepráv minerálneho oleja, pričom bolo zistené aj jeho celkové množstvo a od toho sa odvíjajúca aj výška skrátenej dane. Menovaní zároveň v plnom rozsahu uhradili výpočítanú a poškodeným potvrdenú výšku skrátenej dane - 161 371,64,- Eur.

Následným preverovaním v dostupných systémoch bolo taktiež zistené, že voči žiadnemu obvinenému nebolo v posledných 24 zastavené trestné stíhanie obdobného trestného činu z dôvodu zániku trestnosti trestného činu v dôsledku účinnej ľútosti. Taktiež žiaden z obvinených nebol v predchádzajúcich 24 mesiacoch pred spáchaním činu postihnutý za obdobný čin.

Z odpisu RT obvineného XXXXX vyplýva, že bol doposiaľ 3x súdne trestaný, pričom v dvoch prípadoch sa na neho hľadí akoby nebol odsúdený, posledné odsúdenie predstavuje rozsudok Okresného súdu Bratislava 1 z 21.03.2016 pod č. 1T 50/10 za zločin podľa § 222 ods. 4 Tr. zák., v rámci ktorého bol odsúdený na podmienený trest odňatia slobody na 3 roky, so skúšobnou dobou v trvaní 5 rokov do 22.03.2021 spolu s probačným dohľadom.

Z odpisu RT XXXXX vyplýva, že v ňom má jeden záznam z roku 1994, pričom sa na neho hľadí, akoby nebol odsúdený. Obvinený XXXXX nemá v RT žiaden záznam.

Podľa § 215 ods. 1 písm. h) Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné stíhanie, ak zanikla trestnosť činu.

Z uvedených skutočností teda vyplýva, že obvinení svojím konaním splnili podmienky uvedené v ustanovení § 86 písm. e) Trestného zákona o účinnej ľútosti pri trestnom čine skrátenia dane a poistného podľa § 276 Trestného zákona.

Z vyššie uvedených dôvodov som preto rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Samuel Bežo  
prokurátor